

郭树清在“上证法治论坛”强调以法治市 对破坏市场秩序“零容忍”

最佳商业领袖奖在沪揭晓

本报讯 (记者 连建明) 第八届“中国最佳商业领袖奖”颁奖盛典近日在上海隆重举行。

招商银行行长马蔚华获“年度中国最佳商业领袖奖”，上海大众汽车有限公司董事、总经理张海亮获“年度企业公民奖”，深圳迈瑞生物医疗电子股份有限公司董事长徐航获“年度创新人物奖”，3M 中国有限公司首席执行官余俊雄获“年度中国最佳人才管理奖”，前程无忧总裁兼首席执行官甄荣辉获“年度最佳中国经营者奖”，国药控股股份有限公司董事长魏玉林获“CEO 评选出的年度最佳 CEO 奖”，上海锦江国际酒店(集团)股份有限公司副董事长兼首席执行官杨卫民获“受众心目中的年度最佳 CEO 奖”。

本届颁奖典礼由第一财经主办。

本报讯 (记者 许超声) 由上海证券交易所主办的以“资本市场诚信与法治建设”为主题的第三届“上证法治论坛”昨天在上海举行。中国证监会主席郭树清、最高人民法院副院长奚晓明、国务院法制办副主任安建、上海市副市长屠光绍等出席会议。

郭树清在做主题发言时指出，在资本市场改革发展过程中，需进一步弘扬法治精神，在新的历史条件下推进资本市场改革和发展，需要更加重视发挥法治的作用，自觉把法治建设摆到更加突出的位置。他说，市场经济是信用经济，也是

法治经济。资本市场合理配置资源的核心功能，本质上是通过市场交易关系来实现的，因此诚信和法治是保证资本市场交易公平和效率的重要基础，是实现资源配置合理有效的基本条件。

郭树清表示，实践证明，坚持从法治和诚信建设的基本要求出发，认真抓好以下几个关键环节的工作落实十分重要。

■ 要特别注重健全制度，用法律推动和保障改革创新。

■ 要特别注重严格执法，用法治手段维护市场秩序。遵循“有法必依、执法必严、违法必究”的

工作原则，对严重违法“三公”原则、破坏市场秩序的行为，坚决秉持“零容忍”的态度，依法给予严厉惩处。

■ 要特别注重惩戒失信，用制度机制引导和保障诚信。

■ 要特别注重依法行政，用法律规范和约束监管权力。现代市场经济必然要求法治政府，公正高效的市场一方面要求政府尽可能减少对微观活动的干预，另一方面，必须严格规范政府管理市场的行为。

上海市副市长屠光绍在发言时也表示，在上海国际金融中心建

设的各个环节当中，法治和诚信环境建设应当是列在首位的。今后，上海将围绕进一步推动金融创新、保护投资者和金融消费者合法权益、防范金融风险、维护金融稳定、加强行业自律等方面，努力塑造更为良好的金融法治和诚信环境。

与会专家指出，进一步推进资本市场诚信与法治建设，需要立法、执法和司法工作形成合力、整体推进。在立法方面，应根据市场发展特点，将《证券法》的再次修订提上议事日程，进一步为引导守法诚信和查处违法失信行为提供法律支撑。

汇丰中国首席经济学家屈宏斌预测 明年经济温和反弹

本报讯 (记者 谈斐) 汇丰中国首席经济学家屈宏斌昨天发布对 2013 年宏观经济的看法，认为中国的经济增长开始有了起色，通胀处于温和状态，多方面因素将推动明年及未来经济增长的反弹。

屈宏斌预测，2013 年经济增长将温和反弹。虽然明年全球需求水平仍将保持疲软，但经过 2012 年第四季度的经济触底，2013 年中国的 GDP 年均增长率将恢复到 8.6%，高于市场一致预期的 8.1%。近期大量新项目上马，基础设施投资将获得新的动力。受益于住房销售的回暖，房地产投资正趋于平稳。消费支出也保持活力。与此同时，通货膨胀保

持温和。

相比 2009 年的 V 型复苏，他认为这次的经济增长反弹会更加温和，经济继续在潜在经济增长水平之下运行，并抑制通货膨胀回升空间。货币政策和财政政策仍将保持宽松，预期 2013 年央行将保持利率水平不变，主要通过逆回购和降低存款准备金率等政策工具保持货币供应 M2 的增速在 14% 左右。金融改革进一步加快，利率市场化、债券市场扩容和资本账户开放、财税体制改革以及在基础设施建设、金融服务、能源、电信和收入分配体制等领域的改革有望加快，并对民营经济开放。人民币国际化进程将加快。

11 月银行卡消费信心指数再升 商务活跃带动需求

本报讯 (记者 谈斐) 11 月份“新华·银联中国银行卡消费信心指数”昨天发布。商务活动进入活跃期以及国内经济企稳等因素，推动银行卡消费信心指数连续两个月提升。数据显示，11 月份的指数为 86.63，环比上升 0.17，同比下降 0.06。

超市类物品消费需求进入淡季，商务活动进入活跃期带动航空售票、加油类交易提升，使持卡人非日常消费支出占比有所增加。11 月，CPI 提升至 2.0%，银行卡消费信心指数样本持卡人超市类交易金额环比下降 6.53%，笔均交易金额环比下降 3.79%；航空售票类交易金额环比上升 13.16%。受油价下调及需求增加

影响，当月指数样本持卡人加油类交易金额环比上升 8.40%。一般情况下，吃、穿、用之外的非生活必需品消费支出越多，反映出的宏观经济形势和个人收入情况就越好，消费者对未来的经济形势和个人收入前景也就越乐观。

国内经济企稳迹象巩固，稳定了市场信心，持卡人短期消费意愿反弹。国家统计局公布的 11 月份制造业采购经理人指数为 50.6%，连续第三个月小幅回升。十八大报告对改善民生和深化经济体制改革进行了全面部署，有助于释放居民消费潜能，推动银行卡消费信心稳定和提升。

新华保险获双牌照 可投资股权不动产

本报讯 近日，新华保险接到中国保监会正式批复，公司获得股权和不动产投资牌照。新华保险成为全国范围内少数获得股权和不动产投资双牌照的保险公司，未来公司资产的配置渠道将进一步拓宽。

现行《保险资金投资不动产暂行办法》规定，保险公司申请股权、不动产投资资格，首要条件是偿付能力达标，要求申请该资格的保险公司上一会计年度末偿付能力充足率不低于 150%，且投资时上季度末偿付能力充足率不低于 150%。

(马丽娜)



禾健 hejian.com

买保健品去超市？药店？电话直购更省钱！

保健品平价直购

电话订购 送货上门 可退可换

全场免邮费，不限金额

咨询订购电话 **400-779-8303**

禾健全国服务中心总部：上海市万荣一路2号禾健大楼

2012 年终 会员招募活动

迎元旦 全国 50 万元现金券免费发放 火速咨询电话购物体验

200 元 现金券 限量赠送

现金券使用须知

- ① 现金券领取仅限新会员招募活动，不与禾健本月其他政策同享，禾健会员请按照会员优惠政策购买；
- ② 只需打电话进行领用登记，即可立即使用，本券限登记当日使用一次，不找零；每人限一次机会(同一地址或电话视为同一人)；
- ③ 现金券直接购买：您可使用 50 元现金券直接购物一次，无需支付现金；如：现金券领用登记后，可直接购买 49 元骨胶原 1 瓶；
- ④ 现金券现金冲抵：现金购物满 250 元以上，直接冲抵 100 元；现金购物满 500 元以上的商品，可直接冲抵 200 元；

注意：50 元现金券直接购物与冲抵活动不能同时使用！
友情提醒：名额有限，抓紧时间拨打电话登记注册

钙是钢筋，胶原是水泥，骨质疏松易骨折 补钙还需骨胶原

缺钙引起骨质疏松，腰腿关节疼痛。然而仅仅补充钙并非就能解决骨质疏松。医学证实：骨骼钙流失与骨胶原流失有关。骨胶原就像骨骼中的钢筋，钙就是水泥，钢筋强健，水泥才能凝固的牢，只有骨胶原充足，钙才不会流失，骨骼才能坚固如钢。因此，中老年人应该骨胶原和钙一起补才能科学改善骨质疏松等问题。——摘自《百度百科》



自然之时

规格：30 粒/瓶

保健功能：增强骨密度
不适宜人群：孕妇及少年儿童，本品不能替代药品。
用法用量：每日 2 次，每次 3 粒

适宜人群：骨质疏松及中老年人；

售价 49 元

周期调理，效果更佳
三个月调理量：6 瓶(294 元)
使用现金券 100 元，只需支付 194 元；
半年调理量：12 瓶(588 元)
使用现金券 200 元，只需支付 388 元

订购电话(免长途费)
400-779-8303

鱼油、卵磷脂、番茄红素、纳豆激酶、蓝莓……更多营养品优惠来电咨询